



Назначен новый руководитель следственного управления СК России по Республике Адыгея



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея приступил к исполнению обязанностей новый руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Александр Владимирович Липало, назначенный на этот пост Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2022 года и ранее занимавший должность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю.

Сегодня, 14 марта 2022 года, руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу генерал-лейтенант юстиции Васильев Олег Алексеевич представил коллективу следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

управления Следственного комитета России по Республике Адыгея нового руководителя – генерал-майора юстиции Александра Владимировича Липало.

На представлении присутствовали Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов, Председатель Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея Владимир Нарожный, руководители правоохранительных органов Республики Адыгея, сотрудники следственного управления.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1664111>